
получение

профессиональных знаний

возможность дальнейшего

обучения в вузе

трудоустройство по

специальности

воспитание личностных и

профессиональных качеств

29,7%

12,5%

51,6%

"хорошие и отличные"

"удовлетворительные"

"неудовлетворительные"

39,1%

60,9%



классный руководитель

группы регулярно

информирует по телефону

информацию получаю со

слов ребенка

информацию получаю на

сайте колледжа

сам звоню и прихожу в

колледж

21,9%

76,6%
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10
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30

40

0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 1 (1,6 %)

6 (9,4 %)

2 (3,1 %) 2 (3,1 %)

10 (15,6 %)

6 (9,4 %)

37 (

57,
8 %)

Материал…

Качество…

Библиоте
…

Качество…

Воспитат…

Организа
…

0

20

40

60

Удовлетворительно Неудовлетворительно



Готовы активно

взаимодействовать с

колледжем для повышения

результативности своего

ребенка

Считаем достаточным

получение информации о

ребёнке

Не готовы к активному

взаимодействию

17,2%

82,8%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

20

40

60

0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 1 (1,6 %) 3 (4,7 %) 2 (3,1 %) 2 (3,1 %) 4 (6,3 %) 5 (7,8 %)

47 (

73,

4 %)

Да

Нет

98,4%



Удовлетворительно

Удерживаюсь от ответа

29,7%

70,3%

Поведение ребёнка не

вызывает опасений

Узнал от работников

колледжа о склонности

ребёнка к асоциальному

поведению

Знаю о склонности ребёнка к

асоциальному поведению

100%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

20

40

60

0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %)

6 (9,4 %) 4 (6,3 %)
1 (1,6 %)

4 (6,3 %) 5 (7,8 %)

44 (

68,
8 %)



удовлетворены

Удовлетворены не полностью

Не удовлетворены

12,5%

87,5%

ничего не надо менять,

оставить все, как есть

уделять особое внимание

индивидуальной работе со…

повысить уровень

преподавания дисциплин

усилить воспитательную

работу со студентами

улучшить материально-техн…

расширять сферу дополнит…

31,3%

17,2%

46,9%

Буду рекомендовать

Затрудняюсь ответить

Не буду рекомендовать

96,9%


